TA104 4200 000 Hz entspricht

Losung: 4,2 « 10° Hz

Frequenz (Hertz), GréfRenordnungen:
[0],] Giga | [Mega| | Kilo | [HZ E|

Die Zahl aus der Frage wurde eingegeben :

3 100 Ololo] 4200 000 Hertz - Das sind 4,2 MHz.
] 3 Dem Exponenten entsprechen sechs Stellen
103 106 ! 109 1012 vor dem Komma, deshalb: 4,2 +10°

Taschenrechner :

Hier geben die Stellen vor dem Komma den Exponenten an . . .
Eingabe : 4.2 dann EXP dann 6 und = ..

(42| BT (4.2*)(6 (42 =4 200 000 |

Positiver Exponent, gezéhlt werden die Nachkommastellen: Vier-komma-zwei mal zehn hoch sechs Hertz
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